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KONKURS MATEMATYCZNY

DLA UCZNIOW GIMNAZJOW

Wazne informacje:

1. Masz 90 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.

KOD UCZNIA

06 grudnia 2013

Il ETAP — REJONOWY

Mazowieckie
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2. Pisz dlugopisem lub pidérem, nie uzywaj olowka ani korektora. Jezeli si¢ pomylisz,
przekresl blad 1 napisz ponownie.

3. Pisz czytelnie 1 zamieszczaj odpowiedzi w miejscu na to przeznaczonym. Pamig¢taj, ze
zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Maksymalna liczba punktow

25

100%

Uzyskana liczba punktéw

%

Podpis osoby sprawdzajacej

Zyczymy powodzenia!



Konkurs matematyczny. Etap rejonowy
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Konkurs matematyczny. Etap rejonowy

Zadanie 1. (1 pkt)
Niech a oznacza liczb¢ przeciwng do liczby V2 -1, za$ b oznacza liczbe odwrotng do liczby

1-+/2. Wéwezas roznica a—b jest rowna:

A —2.2 B. -2 C.2 D. 2.2

Zadanie 2. (1 pkt)
Funkcja liniowa f(x) spetnia warunek: f(— 3X): 2-3- f(X). Wykres tej funkcji przecina o$
OY w punkcie:

NS I I I

Zadanie 3. (2 pkt)
Dany jest utamek %, gdzie a oraz b sg liczbami rzeczywistymi i b=0 oraz b= -a.

Do mianownika tego utamka dodano liczbe a. Jaka liczbg nalezy teraz doda¢ do licznika, aby
otrzymac¢ utamek rowny danemu?

Nr zadania 1. 2. 3.

Maks. liczba punktow 1pkt | 1pkt | 2pkt

Uzyskana przez ucznia liczba punktow

3
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Zadanie 4. (3 pkt)

Srednia arytmetyczna miar katow wewnetrznych wielokata wypuklego wynosi 160°.
Ile bokow ma ten wielokat? Uzasadnij odpowiedz.

Nr zadania 4.

Maks. liczba punktéow 3 pkt

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 5. (4 pkt)

W  prostokatnym uktadzie wspotrzednych na plaszczyznie zaznaczono punkty:
A(-2,4), B(-3,2), C(-2,0), D(0,-2), E(2,0), F(3,2), G(2,4), H(0,5). Sprawdz, czy o$miokat
ABCDEFGH jest foremny i podaj argumenty uzasadniajace odpowiedz.

Nr zadania 5.

Maks. liczba punktéow 4 pkt

Uzyskana przez ucznia liczba punktow




Konkurs matematyczny. Etap rejonowy

Zadanie 6. (4 pkt.)

X
Znajdz wszystkie liczby catkowite spetniajace rownanie: u . (X —1) =-1
X

Nr zadania 6.

Maks. liczba punktéow 4 pkt.

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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Zadanie 7. (5 pkt)

W trojkacie ostrokatnym ABC wysokos¢ CD dzieli podstawe AB w stosunku 2:1. Prosta m
przechodzi przez $rodek podstawy AB i jest rownolegta do wysokosci CD. Oblicz stosunek
dhugosci odcinkow, na jakie prosta m dzieli rami¢ AC trojkata ABC.

Nr zadania 7.

Maks. liczba punktéow 5 pkt.

Uzyskana przez ucznia liczba punktow

7



Konkurs matematyczny. Etap rejonowy

Zadanie 8. (5 pkt)

Dany jest okrag o $srodku w punkcie O. Z punktu S lezacego na tym okregu narysowano drugi
okrag o $rodku S, otrzymujac w ten sposéb okregi wewngtrznie styczne — punkt stycznosci
oznaczono A. Z punktu styczno$ci wykreslono cigciwg AB wigkszego okregu (nie begdaca

srednicg), ktora przecigta mniejszy okrag w punkcie M. Uzasadnij, ze odcinki AM i BM maja
rowne dhugosci.

Nr zadania 8.

Maks. liczba punktéow 5 pkt.

Uzyskana przez ucznia liczba punktow
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